



# 合肥出租车燃料附加费或被取消

## 您要有话说,今日可报名参加听证会

星报讯(记者 王玉) 昨日,合肥市物价局发出通知:5月3日,物价部门将就理顺城市客运出租车运价方案听证会举行新闻通气会。该通知的发出,意味着合肥出租车调价在即,一直被议论的出租车调价消息得到证实。

合肥现有的出租车价格最后一次调价是在2005年,之后由于物价的上涨,影响出租车行业的收支平衡,从

2010年7月开始增收燃料附加费,其中普通出租车收取2元燃料附加费、商务出租车收取1元燃料附加费。

今年年初,记者在合肥价格工作会议上了解到,今年物价部门将对出租车收费进行调整。昨日,记者在采访中了解到,从5月3日开始,对外公布合肥市举行出租车运价方案听证会,是为理顺出租车收费标准,取消合肥市出租车燃料附加费,将原燃料

附加费分别纳入出租车运价,建立运价与燃料价格联动机制。

据悉,出租车价格在调整之前,是必须要通过听证会进行价格听证和成本监审,在征求听证参加人的意见之后,最终形成执行方案。今日上午,合肥市物价局将发出听证会1号公告,向社会征集听证会参加人。如果你对出租车价格有话要说,就可以报名参加听证会了。

招聘

### 合肥招教师138名

星报讯(沈兰 记者 祝亮 沈娟娟) 记者昨日从合肥人事考试中心获悉,高新区、经开区、新站区公开招聘中小学教师共138人。届时,考生可登录合肥人事考试网(www.hfpta.com)报名,统一报名时间为2012年5月14日9:00至5月21日16:00。考生必须

于个人报名24小时后至5月22日16:00登录合肥人事考试网(www.hfpta.com)查询是否通过资格初审。考生于6月5日至6月8日直接从合肥人事考试网(www.hfpta.com)下载打印准考证,按准考证上指定的时间、地点,携带准考证和本人有效身份证参加笔试。

工资

### 2012年全国最低工资排行出炉 安徽列全国第20 1010元,合肥你快“垫底”了

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 日前,安徽省就业网公布了2012年最新版全国月最低工资、小时最低工资排行。最低工资标准最高的是深圳1500元,小时最低工资标准最高的是北京14元。我省(合肥市)以月最低工资标准1010元排名全国第20位。

排行榜显示,截至4月26日,月最低工资标准最高的是深圳1500元,第二是上海1450元,天津和浙江同为

1310元并列第三;黑龙江、重庆、江西、海南四省市列倒数后四位,均低于900元。而小时最低工资标准最高的是北京14元,第二、三名是深圳和天津,后三位分别是吉林、黑龙江和海南,均低于8元。值得注意的是,由于2011年海南并未调整月最低工资标准,其目前月最低工资830元和小时最低工资72元,标准都是倒数第一位。

需要说明的是,排行榜中的某省

最低工资标准,并非全省的标准,而是省会城市的标准。也就是说,排行榜中的安徽最低工资标准1010元,其实仅是合肥市的最低工资标准。据了解,合肥市1010元的这一标准,是我省去年7月份进行的一次调整。

据我国《最低工资规定》规定,各地区的最低工资标准每两年至少要调整一次。多个省份已经开始谋划建立正常的最低工资标准增长机制。

提醒

### 明后天北门几个小区停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 记者从相关部门获悉,因燃气工程建设需要,5月4日晚21:00至5日晨6:00,以下区域需停气。停气区域:东方大道至金梅路的蒙城北路沿线区域等。民用

户包括:群盛共和城(倾城水乡)、阿奎利亚米兰堡二期、阿奎利亚九组团等。

# 依托专业化和高品质,格力决胜五一空调市场

## —— 格力空调五一期间引发全省抢购潮,目前特惠活动还剩5天

受商务部“全国消费促进月”的政策引导,以及主流空调厂商的共同拉动,今年五一空调市场异常繁荣,各家品牌贴身博弈的同时,也给广大消费者带来真金白银般的实惠。

三天假期中,我们了解到,空调龙头格力不仅以优惠的价格、卓越的品质,更用一流的服务回馈消费者。相对于普通品牌依靠“捡豆子”、“投机取巧”赚取消费者眼球,格力则依靠专业化和高品质俘获消费者的芳心,决胜五一市场,无论是销售量还是销售额均数倍领先于行业第二名。

目前格力空调五一特惠活动还剩下最后5天,有购机需求的您请抓紧时间。

格力空调 5.1黄金风暴 仅剩最后 5天

### 金牌口碑市场热销,服务升级号角不断



今年五一,空调品牌家家有“心意”,个个有“奇招”,记者在省城合肥做了一番细致考察后发现,格

力专柜内人头攒动的热闹景象基本每天都在持续。在合肥宿州路鼓楼商厦格力专柜内,三位导购员跑前跑后忙个不停。在格力做了多年导购工作的瞿女士告诉记者:“从上午10点到下午3点,回答上千问题,嗓子哑了,午饭没吃,水也没顾得喝上一口。近期的客流量非常大,其中大部分是老顾客口碑相传而来,我要争取让每一位顾客买到最合适而不是最贵的产品。”

毫无疑问,完美的品质是格力赢得消费者信任的根本。正在排队付款的石小姐告诉记者:“买空调绝对含糊不得,更不能贪图便宜,产品涉及质量、服务和售后等利益保障。”专家表示,直接降价对消费者而言固然是最实惠的,但是在同样的促销力度之下,金杯银杯不如老百姓的口碑,产品质量和售后是消费者选购空调的重要考量因素。

2012年2月,格力开创行业先河,推出“变频空调两年免费包换”政策:自2012年1月1日起,包括i系列、U系列、睡梦宝-II等六大系列变频空调,因产品本身任何质量问题,都将实行两年免费包换政策。

“一般的电器都是7天内包退,15天内包换,格力能承诺2年包换,我们真是没想到。”消费者纷纷表示。

调查显示,将科技创新成果

转化成百姓利益,并以实际行动引领行业服务升级,使格力赢得的好评如潮。格力这一挑战性的承诺来自于其长期以来对于科技创新和掌握核心科技的坚持。今年2月,格力变频技术荣获国家科技进步奖。众所周知,国家科技进步奖大多产生于新材料、新能源等具有高精尖技术特点的领域,家电行业实现重大技术创新的空间其实非常有限。

### 核心科技决胜未来,格力1赫兹备受青睐

自2010年以来,随着格力1赫兹变频技术的逐步普及,应用了该项技术的格力U系列、V系列、Q系列以及睡梦宝-II系列变频在市场上备受消费者的青睐。

“用一盏灯泡耗能创造一个安静、清新、环保的生活空间”——这就是集绿色低碳、精确恒温、健康杀菌、舒适宁静、稳若磐石等优点于一身的格力1赫兹变频空调给他们带来的实实在在的好处。

五一过后,炎热袭来,高效节能、舒适环保的空调产品格外受追

捧。正在装修新居的王先生,先后跑了多家家电卖场,他说:“我对比了多家空调品牌,就相中睡梦宝-II了。同事也向我推荐这款产品,她家有老人和孩子,像设置睡眠模式,自动调湿、呼吸换气等功能都比较实用。”

刘阿姨从2000年开始使用格力空调,到现在已经12个年头,先后搬了两次家,空调也搬了两次,每次搬机、装机后都可以正常运作。刘阿姨准备在为儿子的新居买一部空调,她相中了格力Q系列挂机。“我听销售人员向我

详细介绍了1赫兹变频技术,它能恒温运行、节约用电,同时还有健康功能,表现比较全面。”据了解,格力Q系列变频空调搭载有绿普斯抗菌过滤网,可以吸取破坏细菌表面,导致细菌的机能障碍,发挥抑菌抗菌的效果,是健康空调的最佳选择。

据统计,1赫兹技术全线普及,相比传统空调每台每年节电约440度,节约电费约264元,如果国内销售的空调全部为1赫兹变频空调,按2011冷年内销6161.85万台套计算,每年可节约电约271.1

亿度,相当于减少二氧化碳排放2704万吨。所以,除产品功能强大以外,格力1赫兹变频空调所具有的社会效益同样不可小觑。

2012年,格力将全线普及1赫兹变频技术,重大的科技突破总是深刻影响着人类的生产、生活方式,将人们的生活带到一个新的高度。业内人士表示,凭借1赫兹变频技术,格力抢占市场先机,节能、舒适等性能不仅能满足当下的消费需求,更能迎合国家节能减排、低碳环保的发展趋势。

### 空调选购小贴士

- 三招破解空调选购难**
- 第一招:**看材料,比质量,询问了解空调铜管壁的厚度和整机尺寸、大小、重量。
  - 第二招:**看低频,比技术,询问变频空调的最低运行频率有多低,能否达到1赫兹。
  - 第三招:**看安装,比服务,询问安装队伍情况,还要比较后期服务是否终身无忧。